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Welcher Altersspanne gehören Sie an? 
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Arbeiten Sie als...? 
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Welche Medienformate erstellen Sie?  
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Wo veröffentlichen Sie die Ergebnisse Ihrer Recherchen?  
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Veröffentlichen Sie Ihre Beiträge in Print oder Online? 
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Welche Quellen nutzen Sie für Ihre Recherche?  
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Hat sich die Bedeutung der in der vorigen Frage aufgeführten Quellen für Ihre 
Recherchen in den letzten zwei Jahren verändert? 
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In welchen professionellen Multimediadatenbanken recherchieren Sie? 
(Mehrfachnennungen möglich) 
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In welchen offenen Plattformen recherchieren Sie?  
(Mehrfachnennungen möglich) 



Binden Sie Informationen aus sozialen Netzwerken in Ihre Beiträge ein? 
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Welche Informationen aus sozialen Netzwerken binden Sie in Ihre Beiträge ein? 
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Zu welchen Tageszeiten recherchieren Sie besonders intensiv? 
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Wie hat sich Ihr Bedarf an multimedialem Material in den vergangenen zwei 
Jahren verändert? 
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Wie wichtig ist Ihnen, dass Medienmitteilungen neben dem Text auch folgende 
weiterführende Informationen oder multimediales Material enthalten? 
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Wie häufig verwenden Sie weiterführende Informationen oder multimediales Material 
aus Medienmitteilungen für Ihre Arbeit? (Mehrfachnennungen möglich) 
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Welche Anforderungen sollten Bilder, die Sie aus Medienstellen erhalten, aus Ihrer 
Sicht erfüllen? (Mehrfachnennungen möglich) 
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Wie sollten Videos aus Ihrer Sicht aufbereitet sein, die Sie aus Medienstellen erhalten? 
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Welche neuen Technologien werden in den nächsten Jahren für Ihre 
redaktionelle Arbeit an Bedeutung gewinnen? (Mehrfachnennungen möglich) 
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Was ist aus Ihrer Sicht bei der Zusammenarbeit mit Medienstellen zu verbessern?  
(Mehrfachnennungen möglich) 
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Dürfen Sie noch an Medienreisen teilnehmen? 
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sales@newsaktuell.ch	
www.newsaktuell.ch	


